

正负值+20 弗格带来惊喜 辽篮再胜广厦队领跑积分榜

本报记者 李翔

11月14日,辽宁男篮在CBA常规赛第一阶段的收官战迎来强劲对手浙江广厦队,由于此前双方均以11胜1负的战绩领跑积分榜,此役也是货真价实的榜首大战。凭借弗格得到全场最高的25分,辽宁男篮以102:94击败对手,历史上第二次在常规赛完成对浙江广厦队的双杀,同时也以12胜1负的战绩独占积分榜榜首。

上一轮比赛后,辽宁男篮比浙江广厦队多休息了一天,而且浙江广厦队在与新疆队的比赛中消耗过大,体能处于劣势。本场比赛一开始,面对辽宁男篮持续的高强度防守,浙江广厦队球员显得非常不适应,频频被辽宁男篮断球并快攻得分,而这正是浙江广厦队最擅长的“抢开局”手段。首节比赛结束,辽宁男篮领先对手16分,为本场比赛奠定基调。

此后的比赛,浙江广厦队虽然努力追赶,但辽宁男篮表现出成熟的一面,分差始终在两位数以上,并且带着21分的领先优势进入最后一节。在第四节还有5分多钟结束时,辽宁男篮换上主力,进入练兵状态,较为轻松地击败对手。

和半个月前两队第一次交手时相比,本场比赛辽宁男篮少了郭艾伦,多

了弗格。因此,弗格是这场榜首大战的“关键先生”。最终,弗格没有辜负人们的期望,在29分48秒的出场时间里,他两分球6投6中,三分球5投3中,罚球4罚全中,以极高的效率砍下全场最高的25分,同时还有3个篮板和3次助攻。此外,弗格还有两个数据非常值得关注。首先他的正负值全场最高,在只打了两节多一点比赛的情况下,弗格的正负值达到令人赞叹的+20。其次是作为一名外援,弗格全场比赛完成6次抢断,防守的积极性可见一斑。而辽宁男篮全队抢断次数达到16次,这些抢断大多数直接转化为快攻得分。

上赛季总决赛,弗格的发挥不甚理想,这让舆论对他颇为质疑。但需要指出的是,在加盟辽宁男篮之前,弗格只打过4场CBA季后赛,对总决赛的防守强度缺乏心理准备。另外,上赛季弗格和辽宁男篮的磨合期很短,他和队友的默契度不够。本赛季弗格早早进入辽宁男篮阵容中,与球队的磨合渐入佳境,在攻防两端都较好地融入球队的体系之中。人们有理由相信,随着比赛深入,弗格可以给球队带来更多帮助。这对于志在冲击总冠军的辽宁男篮来说,无疑是个好消息。



11月14日,辽宁男篮球员张镇麟在比赛中扣篮。

新华社供图

12强赛国足没有理由放弃

本报记者 李翔

1:1战平阿曼队之后,中国国家男子足球队在2022年世界杯亚洲区预选赛12强赛的出线前景越发不乐观。11月16日,国足将在小组赛第六轮对阵澳大利亚队,尽管对手的实力远强于国足,但哪怕只有不到1%的概率,国足还是争取用一场胜利留住出线的希望。

上一轮比赛,日本队以1:0击败越南队,在12强赛赛程刚好一半的情况下,国足与小组第三名的差距拉大到5分,与小组第二澳大利亚队的差距则是6分。考虑到越南队至今1分未得,人们很难寄希望于某支球队把出线形势的“水”搅混,想要留住变得渺茫的希望,国足只能依靠自己。

不过,说国足已经“铁定出局”也有些言过其实。毕竟国足目前还有4个积分,和上届同期相比要多出2分。上届12强赛,国足前5轮2平3负,出线形势要更加严峻。但国足在后5轮3胜1平1负力夺10分,最终只差1分就可以搭上附加赛的末班车,这样的结果是半程过后无法想象的。因此,对于

这支国足来说,既然希望还存在,就没有理由放弃。

平心而论,11月11日与阿曼队比赛的前60分钟,国足踢出了本届12强赛最高的技战术水准。就全场比赛来看,虽然阿曼队的控球时间和有威胁的进攻要多于国足,但国足的绝对破门机会远多于对手。虽然主教练李铁下半场的两次换人确实有可商榷之处,但从他本场比赛的赛前针对性布置和临场指挥来看,也有明显的进步。因为一次失误造成丢球就抹杀李铁和这支国足的所有努力,是很不公平的。

当然,没能击败阿曼队,确实让国足本就不够乐观的出线形势进一步恶化。此前外界普遍认为,国足如果想出线,11月的两场小组赛至少需要抢到4分。既然没有人在阿曼队身上全取3分,16日与澳大利亚队一战,对国足而言就是一场非赢不可的比赛了。想要击败澳大利亚队,对国足而言很难,但并非没有一点希望。就像4年前,有多少人想到国足能赢韩国队呢?

完成国家队首秀 徐新力争继续进步

新华社阿联酋沙迦11月14日电 14日,中国男足继续在阿联酋沙迦训练,备战16日与澳大利亚队的世预赛12强赛。刚刚完成国家队首秀的中国队队员徐新表示,接下来的比赛会尽全力去争胜,通过比赛实现进步。

在11日中国队战平阿曼队的比赛中,徐新首发出场并且表现出色。“这么多年以来第一次代表国家队参加大赛,心里多少会有些压

力,开球后好了一点,算是正常发挥。”对于接下来的比赛,徐新表示:“每一场都要尽力去拼和争胜,但是我们也正视自己和一些球队的差距。如何能够一场比一场打得更好,并且能够看到进步,这才是最重要的。”

“澳大利亚队是本小组最强劲的对手之一。我们要打出自己的精神面貌。通过比赛吸取经验,在未来一步步走得更好。”徐新说。

沈阳市铁西区羽毛球赛落幕

本报讯 记者李翔报道 11月13日,沈阳市第三届市民运动会铁西区羽毛球比赛在沈阳市工人文化宫羽毛球馆落幕。

本次比赛是沈阳市第三届市民运动会羽毛球比赛的分项赛,比赛共设立男子单打、女子单打、混合双打3个单项,由铁西区文旅局承办。作为铁西区羽毛球协

会的会员,吴鹏博参加了男单和混合双打的比赛,他告诉记者:“沈阳市目前的羽毛球氛围非常好,每周都有业余赛事,各俱乐部之间的竞争很激烈,我已经连续参加三届赛事。市民运动会给全市羽毛球爱好者提供了一个很好的赛事平台,期待咱们沈阳的‘百姓奥运会’越来越好。”

起步晚 家底薄 我省努力弥补冰雪运动场馆短板

本报记者 朱才威

日前,随着阜新奥体真冰馆、丹东奥体中心冰球场两个室内冰场投入使用,我省室内冰场已增加至10个。以北京冬奥会为契机,我省近年来大力发展冰雪运动、冰雪产业,正在逐渐弥补场馆设施不足的短板。”省体育局产业处相关负责人14日接受采访时说。

据统计,我省拥有室内外滑冰场60余处,其中室内滑冰场10个(分布在沈阳、大连、丹东、阜新),每年参与滑冰人数达到近40万人次。我省的滑雪场和滑冰场主要由民营资本建设和管理,在一定程度上满足了百姓参

与冰雪运动的需求。

此外,我省拥有大中小型滑雪场32个,其中14家滑雪场拥有高级雪道22条。32个滑雪场覆盖了全省14个地级市,占地总面积达440万平方米,平均日接待滑雪爱好者能力达到6万余人次,每年接待滑雪人数接近150万,直接消费和拉动相关产业近10亿元,相关数据还在逐年增加,发展潜力空间巨大。

该负责人表示:“目前,全国拥有各类滑雪场770家,我省滑雪场数量在全国排名第九位,布局上比较合理,能够满足广大冰雪爱好者的基本

运动需求。”

虽然我省目前有32家滑雪场,但规模普遍偏小,缺少像黑龙江亚布力、长白山万达、北京万龙等大型、能够举办国内外重大赛事或度假式、目的地式的滑雪场,难以吸引省内外滑雪发烧友及高端滑雪消费者。在滑雪产业方面缺少“核心”竞争力。此外,承办高山滑雪、跳台滑雪等国际级、国家级赛事,滑雪场地的落差需要超过800米,我省目前没有达标的滑雪场。

同时,我省还缺乏速度滑冰馆、冰壶馆及越野滑雪、冬季两项等场地。这也制约了我省冰雪运动进一步

普及、发展,又限制了我省冰雪赛事经济向纵深发展。因起步晚、家底薄,场地缺失是我省大力发展冰雪运动、冰雪产业的硬伤。

“更需提及的是,我省现有滑雪场大多‘小且旧’,普遍存在设施陈旧且不完善、服务单一且水平不高、特色不鲜明等通病,与满足全省百姓日益增长的高质量滑雪消费需求尚有距离。”该负责人表示,这些雪场急需完善相关软硬件设施,提升服务质量,在暂时无法做到扩容容量的情况下,需要在“小而精”“有特色”方面做足文章。

LIAONING DAILY
全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121
广告部地址:沈阳市青年大街356号

中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司 对大连裕曼食品有限公司债权处置公告

我公司拟对持有的大连裕曼食品有限公司债权资产公开对外转让。截至2021年11月10日,债权本金3289.92万元,利息677.97万元,孳生息2163.64万元,本息合计6131.53万元。债权所在地辽宁省大连市金州区。担保及诉讼情况:抵押+保证担保贷款方式,抵押人为大连裕曼食品有限公司,保证人为李贤姬、申在成。抵押物为债务人自有的厂房及办公楼5套,面积合计10735.68平方米;土地使用权一处,面积22618平方米,土地及房产均位于大连市金州区华家屯镇转角房村。诉讼情况:已胜诉执行中。

具体情况请投资者登录资产公司对外网站查询或与资产公司有关部门接洽查询(<http://www.gwamcc.com>)。

处置方式:单户处置,债权拍卖、要约邀请竞价、交易所挂牌或其他处置方式。交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员除外)。

公告发布日期及有效期限:自公告刊登之日起半年内有效。

交易条件:一次性付款或其他双方协商的付款方式

上述债权自本公告发布之日起15个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

受理公示事项
联系人:姜经理、孙经理 联系电话:0411-83688977 传真:0411-83679009
通信地址:大连市西岗区花园广场1号 邮政编码:116011

受理排斥、阻挠征询或异议的举报
联系人:岳女士 联系电话:0411-83670660

中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司 2021年11月15日

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司 对辽宁天豪饮品有限责任公司债权资产处置公告

受北京成方汇达企业管理有限公司委托,汇达资产托管有限责任公司聘请我公司开展对辽宁天豪饮品有限责任公司项目的管理和处置工作。该项目共两笔贷款,本次拟处置其中一笔贷款。截至2021年10月17日,拟处置债权总额人民币3756.20万元,其中本金2700万元,利息1056.20万元。贷款方式为抵押、保证,抵押物为辽宁天豪饮品有限责任公司名下的房产、土地使用权及机器设备,保证人为韩旗寿、贾峻。具体情况请投资者登录资产公司对外网站查询或与资产公司有关部门接洽查询(<http://www.gwamcc.com>)。

处置方式:债权转让、债务减免、债务重组或其他处置方式。

交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务人企业中层及以上参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员除外)。

公告发布日期及有效期限:公告发布日期为2021年11月15日,有效期限自本公告发布之日起10个工作日。

交易条件:一次性付款或分期付款

上述债权自本公告发布之日起10个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

受理公示事项
联系人:张女士 联系电话:024-31880327
通信地址:沈阳市和平区三好街81号 邮政编码:110004

分公司监察审计部联系人:卢先生 联系电话:024-31880275

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司 2021年11月15日

自然资源行政处罚决定书

赵庆春(210203*****4014)

你未经自然资源主管部门批准,擅自在大连市甘井子区营城子街道营城子村占地改建库房的行为,违反了《中华人民共和国土地管理法》第四条、第四十四条的规定。根据《中华人民共和国土地管理法》第七十七条及《中华人民共和国土地管理法实施条例》(2014年修订版)第四十二条的规定,现决定对你作出如下行政处罚:

1.责令15日内将非法占用的74平方米国有土地退还给三寰集团有限公司,将非法占用的2870平方米集体土地退还给大连市甘井子区营城子街道营城子村民委员会; 2.限期15日内拆除在不符合土地利用总体规划的2939平方米农用地上建设的2106平方米建筑物、833平方米硬覆盖,恢复土地原状(原耕地耕种条件); 3.没收在符合土地利用总体规划农用地上4平方米的建筑物; 4.对非法占用2943平方米耕地处以每平方米30元罚款;对非法占用1平方米建设用地处以每平方米10元的罚款。罚款金额合计为88300元整。

现依法向你公告送达《自然资源行政处罚决定书》(大自然资监罚字[2021]1123号)。你应当自公告之日起60日内到本机关领取该决定书,逾期未领取即视为送达。

请自收到本处罚决定书之日起15日内,自动履行拆除义务,并将罚款上缴市财政指定专户。逾期不缴纳的,将根据《中华人民共和国行政处罚法》第七十二条第一款的规定,每日按罚款数额的百分之三加处罚款。

本决定自送达之日起发生法律效力。你如不服本处罚决定,可以在收到本处罚决定书之日起60日内向大连市人民政府或辽宁省自然资源厅申请行政复议,或者六个月内直接向大连铁路运输法院提起诉讼。逾期不申请行政复议,不提起行政诉讼,也不履行本行政处罚决定的,本机关将依法申请人民法院强制执行。

(联系地址:大连市中山区中青街158号307室,电话0411-39805543,联系人:赵海同 齐星)

特此公告

大连市自然资源局 2021年11月15日

中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司拟对大连恩泽电器有限公司债权进行处置。截至2021年10月31日,该债权总额为9746.98万元,本金为6904.69万元。债务人位于辽宁省大连市辖区,该债权由王飞、张美红提供担保(以大连恩泽电器有限公司位于大连经济技术开发区光电子产业园区光明街12号50000平方米土地使用权及地上45773.46平方米房产;大连恩泽电器有限公司位于大连经济技术开发区辽河西三路23号4791平方米土地使用权及地上7301.67平方米房产;大连弘泽电器有限公司位于大连经济技术开发区天华路15号6038平方米土地使用权及地上6847.91平方米房产设置抵押)。该债权的交易对象为法人、自然人、其他经济组织,并应具备不属于国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、债务人管理人员、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人;不属于与参与不良债权转让的资产公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人、管理人员等有近亲属关系的人员;不属于失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人、影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等;不属于本次公开处置标的债权所涉及的债务人和担保人;不属于反洗钱黑名单人员;不属于其他依据法律法规、司法解释或监管机构的规定不得收购、受让公开处置标的的债务人。该资产详细情况请具体参见我公司对外网站,网址:www.cinda.com.cn。

公告有效期:15个工作日

受理征询或异议有效期:15个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与辽宁分公司联系。

联系人:庞红志 韩晶 联系电话:0411-82809289 0411-82816590

电子邮件:panghongzhi@cinda.com.cn, hjing@cinda.com.cn

分公司地址:辽宁省沈阳市浑南区营盘北街3号六层601-620室、七层局部

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:024-22518961 024-22518916

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:024-22518961 024-22518916

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:024-22518961 024-22518916

特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。

合并公告

经内蒙古中电物流港有限责任公司(注册资本558616万元)股东会、锦赤铁路有限责任公司(注册资本377510万元)董事会批准,内蒙古中电物流港有限责任公司拟吸收合并锦赤铁路有限责任公司。待吸收合并完成后锦赤铁路有限责任公司注销,内蒙古中电物流港有限责任公司续存,注册资本558616万元。合并前锦赤铁路有限责任公司的全部资产、负债、业务和人员由内蒙古中电物流港有限责任公司承继。请相关债权人自公告之日起45日内,凭相关依据材料要求公司清偿债务或提供担保。债权人未在规定期限内行使上述权利的,吸收合并将按照法定程序实施。联系人:文娜,联系方式:17604168828,地址:内蒙古赤峰市松山区兴安街17号,特此公告。

内蒙古中电物流港有限责任公司

锦赤铁路有限责任公司

2021年11月14日

遗失声明

陈凤雷律师执业证丢失,证号:12109201910098931,流水号:11188254,特此声明。